

Saopštenje za medije
Beč / Beograd, 26.04.2024. godine

FSG ubedljiv pobednik na izborima za Radničku komoru Beča

Frakcija socijaldemokratskih sindikalaca (FSG), sa glavnom kandidatkinjom Renate Anderl dobila je 57,5 odsto glasova na izborima za Radničku komoru i time osvojila ubedljivo prvo mesto.

Renate Anderl ostaje na čelu Radničke komore Beča i Radničke komore Austrije još jedan mandat, koji traje narednih pet godina.

„Zahvaljujem se svima koji su glasali, ovaj uspeh je snaga da, rame uz rame, sa zaposlenim i radnicima, nastavimo da se borimo za njihova prava. Neplaćeni prekovremeni rad, neplaćeni godišnji odmori ili neopravdani otkazi su realnost u radnom životu. Bez Radničke komore, mnogi zaposleni bi bili prepušteni na milost i nemilost ovoj nepravdi. Moj krajnji cilj je da zaposleni dobiju poštovanje koje zaslužuju. Želim da Austriju učinim mnogo pravednijom. Samo uz snažan FSG, zajedno možemo nastaviti našu zajedničku borbu za još bolja prava!”, poručila je Anderl.

Osim u Beču, FSG je osvojio većinu glasova i na izborima za Radničku komoru u Salzburgu, Koruškoj, Gornjoj Austriji, Donjoj Austriji i Burgenlandu, što dokazuje da zaposleni i radnici u Austriji najviše poverenja imaju u predstavnike Frakcije socijaldemokratskih sindikalaca.

U Austriji živi više od 300.000 ljudi srpskog porekla, a samo u glavnom gradu Beču, 10% ukupnog stanovništva, dakle oko 200.000 ljudi, čine Bečlijke i Bečlijke sa srpskim korenima. Srпкиnje i Srbi u Austriji svojim radom daju značajan doprinos u gotovo svim privrednim granama alpske republike.

O FSG – Frakcija socijaldemokratskih sindikalaca

Frakcija socijaldemokratskih sindikalaca (skraćeno FSG) je frakcija u okviru Austrijske konfederacije sindikata (ÖGB - Österreichischer Gewerkschaftsbund).

FSG je posvećena u okviru nestranačkog ÖGB da osigura da se socijaldemokratski principi, posebno socijalna pravda i solidarnost, energično sprovode u okviru sindikalnog rada i, ako je moguće, implementira u sindikalnoj politici. FSG se zalaže, u ÖGB, u radničkim savetima, u Radničkim komorama (AK – Arbeiterkammer) i samoupravnim institucijama socijalne politike kao i u javnosti na osnovu socijaldemokratskih principa, za probleme i interese zaposlenih ljudi i njima bliskim grupama (učenike u dualnom obrazovanju koji uče zanat, nezaposlene, penzioneri i ljudi sličnih zaposlenima).

Postoje FSG komiteti u kompanijama kao i na lokalnom, okružnom, pokrajinskom i saveznom nivou. U ÖGB, FSG je tradicionalno najjača frakcija.

Kontakt za medije

Maja Marković
+381 60 505 36 36
mm@rudnik.at

[rudnik.](http://www.rudnik.at) je austrijsko-srpska agencija za komunikaciju sa bečkim korenima i sedištem u Beogradu. Naše usluge su Public Relations & Public Affairs za kompanije i organizacije iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske i Srbije u Austriji, Nemačkoj i Švajcarskoj. Vice versa komuniciramo za kompanije i organizacije iz tih zemalja na tržištima Zapadnog Balkana i prema Srbima u Austriji.

www.rudnik.at